
Vakan asiakastyytyväisyyskysely 2023 
 

Vastauksia tuli 58 kpl. 

 

1. Lapsen hoitopaikka 

Paikka Määrä 

Taavetti 40 

Jurvala 18 

 

2. Lapsen ikäryhmä 

Lapsen ikäryhmä Määrä 

Alle5 31 

Eskari 14 

Viskari + Alle5 1 

Viskari 11 

ei vastausta 1 

 

3. Wilman käyttö 

Wilman käyttö Määrä 

Viikoittain 54 

Kuukausittain 4 

 

4. Peda.netin käyttö 

Pedanetin käyttö Määrä 

Kuukausittain 31 

Viikoittain 15 

En koskaan 11 

ei vastausta 1 

 

 

5. Saan riittävästi tietoa päiväkodin toiminnasta (Täysin eri mieltä 1–5 Täysin samaa mieltä) 

• ka. 4,34 

 

6. Päiväkodin henkilöstä on ystävällistä (Täysin eri mieltä 1–5 Täysin samaa mieltä) 

• ka. 4,60 

 

7. Lapsellamme on hyvä olla varhaiskasvatuksessa / esiopetuksessa (Täysin eri mieltä 1–5 Täysin samaa 

mieltä) 

• ka. 4,53 

 

8. Toiminta vastaa lapsemme toiveita ja tarpeita (Täysin eri mieltä 1–5 Täysin samaa mieltä) 

• ka. 4,32 



 

9. Yleisarvosana varhaiskasvatuksen laadusta (1–10) 

• ka. 8,88 

 

10. Yleisarvosana lapsen päiväkodista (1–10) 

• ka. 8,95 

 

11. Lapsen mielestä päiväkotiin on kiva tulla (Täysin eri mieltä 1–5 Täysin samaa mieltä) 

• ka. 4,32 

 

12. Vuorovaikutus on myönteistä (Täysin eri mieltä 1–5 Täysin samaa mieltä) 

• ka. 4,44 

 

13. Vuorovaikutus on kannustavaa (Täysin eri mieltä 1–5 Täysin samaa mieltä) 

• ka. 4,41 

 

14. Varhaiskasvatus tukee lapseni uuden oppimista (Täysin eri mieltä 1–5 Täysin samaa mieltä) 

• ka. 4,55 

 

15. Voin halutessani vaikuttaa varhaiskasvatuksen toiminnan suunnitteluun (Täysin eri mieltä 1–5 Täysin 

samaa mieltä) 

• ka. 3,74 

 

16. Haluan vaikuttaa varhaiskasvatuksen toiminnan suunnitteluun (Täysin eri mieltä 1–5 Täysin samaa 

mieltä) 

• ka. 3,44 

 

17. Lapseni huomioidaan yksilöllisesti (Täysin eri mieltä 1–5 Täysin samaa mieltä) 

• ka. 4,16 

 

18. Lapseni yksilöllinen tuen tarve huomioidaan (Täysin eri mieltä 1–5 Täysin samaa mieltä) 

• ka. 4,17 

 

19. Ryhmän ilmapiiri on turvallinen (Täysin eri mieltä 1–5 Täysin samaa mieltä) 

• ka. 4,40 

 

20. Ryhmän ilmapiiri on välittävä (Täysin eri mieltä 1–5 Täysin samaa mieltä) 

• ka. 4,40 

 

21. Lastani arvostetaan ryhmässä (Täysin eri mieltä 1–5 Täysin samaa mieltä) 

• ka. 4,48 

 

22. Lapsellani on kavereita päiväkodissa (Täysin eri mieltä 1–5 Täysin samaa mieltä) 

• ka. 4,5 

 

23. Henkilöstö arvostaa minua vanhempana (Täysin eri mieltä 1–5 Täysin samaa mieltä) 

• ka. 4,44 



 

24. Arvostan päiväkodin henkilöstöä varhaiskasvatuksen ammattilaisina (Täysin eri mieltä 1–5 Täysin 

samaa mieltä) 

• ka. 4,69 


